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BESZÁMOLÓ 
a 2025. évi 

feladatokról, eredményekről, a végzett munkáról 
 

  I. 

 

A 2025. évben a 3 fős elnökség a vállalt feladatokat a lehetőségekhez képest igyekeztek megvalósítani és a 

BSSZ közgyűlés által meghatározott költségvetési tervet betartva működni. A BSSZ elnöksége 2025. évben 

is társadalmi munkában végzi el a vállalt feladatokat.  

2025-ben a Budapesti Sportlövő Szövetség tagegyesületeinek száma: 61 tag 

A tagdíjfizetéseket az egyesületek személyesen vagy átutalással rendezték. A tagdíjak az Alapszabályban 

leírtak szerinti 10 % át az MSSZ részére befizettük. A tagdíj befizetése minden évben komoly munka, mivel 

a tagok kis része rendezi időre a tagdíj fizetési kötelezettségét. 2025. évben két egyesület nem fizetett 

tagdíjat, ezzel nem teljesítve az MSSZ tagsághoz kötődő kötelezettségeiket. 

A 2025. évben a Fővárosi Önkormányzat nem írt ki pályázatot a minőségi utánpótlás nevelésére. A 

benyújtott anyagunkat előírásokat betartva időben elkészítettük, majd benyújtottuk, amit elutasított. 

A Főváros Önkormányzattól 2025. évben támogatást nem kaptunk!  

 

II. 

 

Az elnökségi üléseket a versenyek alkalmával a lőtereken az előre tervezett témakörökben tárgyalta meg, 

de sürgős esetekben rendkívüli ülést tartott az elnökség. 

 

A megtartott üléseken az elnökség foglalkozott 

 Az éves versenyrendszerünk megtervezésével: 

Az MSSZ által meghirdetett hazai és nemzetközi programot figyelembe véve helyeztük be a BSSZ 

eseményeit a 2025. évi versenynaptárba. Az eseményeket kiemelt figyelemmel a hazai minőségi 

utánpótlás nevelés érdekében igyekeztünk megszervezni. A szakkörökben tevékenykedő fiatalok mellett 

az ifjúsági és junior válogatott kerettagjainak is igyekeztünk lehetőséget biztosítani az eredményes 

felkészülés érdekében a kiemelt hazai és nemzetközi versenyekre. 

Szövetségünk 2025-ben 10 eseményt tervezett. 

o Budapest Kupa I-II-III. forduló 

o Utánpótlás Kupa I-II-III. forduló  

o 10 m Budapest Bajnokság 

o 25-50 m Budapest Bajnokság 

o Budapesti Diákolimpia megrendezésével  

o Általános és középiskolás Budapest Bajnokság  



 

 Az éves költségvetésünk megtervezésével: 

A szövetségünk anyagi lehetőségei ebben az évben romlott, mert a Fővárosi pályázatunkat elutasították.  

A saját bevételeinket (tagdíj, nevezési díjak.) teljes egészében versenyrendezésre fordítottuk. Működési 

kiadásainkat továbbra is a lehető legkisebb értéken tartottuk.  

 

 Kapcsolattartás: 

https://bpshooting.hu 2019. évtől szövetségünk honlapot működtet, ahol tagegyesületeinkről, aktuális 

versenynaptárról, kiemelkedő verseny eredményekről, és egyéb közérdekű információról igyekszünk 

tájékoztatni a tagságot. A honlapon több kiemelt verseny eredményjegyzéke mellett fényképekkel is 

színesítettük az információkat. 

Továbbra is jó próbáljuk a jó kapcsolatot fenntartani a Fővárosi Önkormányzattal. Reméljük, hogy a 

jövőben újra indul a pályázati lehetőség számunkra is, valamint, hogy megértően kezelik sportágunk 

sajátosságait, problémáit. 

A Magyar Sportlövők Szövetségével kialakított szakmai együttműködésünket - ebben az éven is - tovább 

folytattuk. A 25 – 50 m Utánpótlás Kupa versenyeket és a Budapest Bajnokságot a MSSZ 

lőtértámogatásával a Fehér úti Nemzeti lőtéren tudtuk megrendezni, ami nagyban segítette a 

gördülékeny, színvonalas versenyek lebonyolítását. 

Az MSSZ irodában Nagy Béla sporttársunk személyesen is megtalálható volt hétfő, szerdai napokon, 

napra kész információk mellett, fegyver ügyintézésekben is nagy segítséget nyújtott tagjainknak. 

 

 

III. 

 

Szakmai feladatok értékelése 

Sportszakmai munkánk 2025-ban is a versenyrendezésekre korlátozódott.  

A budapesti utánpótlás bázisának erősítése érdekében 2025. évben is megrendezésre került iskolai 

versenyek: Általános és Középiskolások légfegyveres Budapest Bajnokság, Budapesti Diákolimpia, ahol az 

iskolákat képviselték a sportlövészettel ismerkedő fiatalok. 

 

 

A Téli Budapest Kupa többfordulós versenysorozat kezdettől fogva az utánpótlás korú (serdülő, ifjúsági, 

junior) puskás, pisztolyos versenyzők téli légfegyveres felkészítését, versenyzési lehetőségét szolgálta. 

Több évre visszatekintve az év első felében a hazai nemzetközi versenyek számának emelkedésének 

köszönhetően, ebben az évben három fordulóra csökkentettük a verseny sorozatot. A légfegyveres 

versenysorozaton 2025. évben 439 versenyző vett részt.  



Résztvevők száma: 1999-2025.  
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Utánpótlás Kupa  

A BSSZ mindig kiemelten kezelte a sportágunkban az utánpótlás nevelést és az olimpiai szakágakban a 

minőségi utánpótlás korú versenyzők részére folyamatos versenyek rendezését. Ezért hívta életre 1989-

ben az "UTÁNPÓTLÁS KUPA" elnevezésű, négy fordulóból álló versenysorozatot, melyre a fővárosi 

klubokon kívül, - lehetőségekhez mérten- vidéki klubokat is meghívtunk. Már évek óta ez az egyetlen 

versenyeztetési forma, ami rendszeres versenyzési lehetőséget biztosít a fiatal utánpótlás korú 

versenyzők számára. A lőtér bérleti díjak emelkedése mellett a résztvevők (utazási költség, 0,22 lőszer) 

költségeinek emelkedése miatt 2025. évben is három fordulóra terveztük a versenysorozatot, ennek 

következtében az indulások száma az előző évekkel összehasonlítva csökkent.  

 
Résztvevők száma: 1989-2025. 
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Budapest Bajnokságok 

10 - 25 - 50 m Nyári Budapest Bajnokság 2025. 06. 19-21. között rendeztük meg. A versenyszámokat a 

Fehér úti nemzeti lőterén tudtuk lebonyolítani. A Budapest Bajnoki cím elnyerése mellett a verseny a 10 

m és a 25-50 m EB-re is válogató verseny volt ezért rekord létszámú nevezés érkezett a kiemelt 

eseményre. 

A versenyen serdülő, ifjúsági, junior és felnőtt puskás, pisztolyos versenyző (383 fő) mérte össze tudását 

 



Résztvevők száma: 1991-2025. 
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A verseny időpontja jól illeszkedett a MSSZ által kialakított felkészülés menetéhez, mert a versenyek 

kiváló felkészülést biztosított az Európa-bajnokságon résztvevő sportlövők részére is. 

 

A versenyek díjazását verseny nevezési díjainak emelésével 

oldottuk meg. Ennek köszönhetően egyedi gravírozással 

készített üveg plaketteket, érmeket készítettünk, ami 

jelentősen emelte a versenyek színvonalát.  

A junior és felnőtt versenyzők mellett a mozgáskorlátozott 

versenyzőknek is biztosítunk indulási lehetőségeket. 

 

A kiírt versenyszámokban a korcsoportok felosztásánál szem előtt tartottuk a Magyar Sportlövő Szövetség 

irányelveit: serdülő, ifjúsági, junior és felnőtt korcsoportokban hirdettünk Budapest-bajnokot, ill.  

 

Budapest Téli Kupa, Utánpótlás kupa versenysorozat esetében a fordulók összesített eredményeinek 

ismeretében hirdetünk győzteseket az utánpótlás korú versenyzők részére. 

 

A legidősebb juniorversenyzők mellett a legfiatalabb sportlövők megmérettetésére is nagy figyelmet 

fordítottunk, mert ezeken a felkészítő versenyeken indulhattak első alkalommal a sportlövő szakkörön 

gyakorló fiatalok, akikből lehetnek majd a jövő bajnokai.  

 

 

 

 



IV. 
 

Szervezési feladatok értékelése. 

 
Szervezési feladataink legjelentősebb részét ebben az évben is a versenyek rendezése határozta meg, 

amit szűkős költségvetésünk ellenére sikeresen megoldottuk, a fiatal sportlövők részére színvonalas 

versenyeket tudtunk rendezni. 

 

Munkánkat jelentősen nehezítette, hogy a versenyrendezés költségei –alkalmi munkabérek, energia 

költségek, célegységek működtetésének díjai, lőtérbérletek, versenybírói díjak stb.- ebben az évben is 

jelentősen megnövelte a kiadásainkat. 

 

A BSSZ elnöksége rendszeresen, általában az üléstervben meghatározott időpontokban és témákban 

tartotta elnökségi üléseit. Fontosabb, vagy sürgőssé vált témákban rövidített elnökségi ülést tartottunk a 

BSSZ által rendezett események helyszínén. 

 

2010. június 30-től, a Pongrác úti BHSE lőtér megszűntét követően, melyet a Terrorelhárítás elvett és ezzel 

a sportág számára megszűnt. Ennek köszönhetően a versenyeinknek a helyszínei folyamatosan változnak. 

A versenyeink egy helyen történő, kulturált környezetben való megrendezése érdekében szükséges lenne 

szakmailag megfelelő lőtérre Budapesten. A Nemzeti lőtéren lehet egy helyen a 10-25-50 m 

versenyszámok versenyeit egy időben megrendezni. 

A 2025. évben MSSZ támogatásának köszönhetően több versenyt is a Fehér úti lőtéren, míg a legtöbb 

utánpótlás versenyt az UTE sportlövő szakosztály által használt sportlőtéren, illetve az ApLE lőterén tudtuk 

megrendezni.  A legnagyobb létszámú versenyünket a Nyári Budapest Bajnokságot, a rekord létszámú 

nevezés miatt a Fehér úti Nemzeti Lőtéren rendeztük meg.  

 

A BSSZ tagegyesületei kiemelt versenyeket is rendeznek. A versenykiírások jóváhagyását és a versenybírók 

kirendelését a Magyar Sportlövők Szövetségével történt megállapodás szerint annak Versenybíró 

Bizottsága végzi.  

 

 

A Főváros 2025. évben a BSSZ működési és versenyrendezési költségeire támogatást nem adott. 
 



 
 
 
 

 

Megjegyzés: 2009 a FŐVÁROS különböző sportirányító szervei (Sport Ügyosztály, Sport Alosztály) külön 

költséghelyről fizette a lőtérbérleti díjakat. 2009 után saját bevételből kell a lőtérbérleteket fizetni.  

 

 
Mellékletben: - 2025. évi pénzügyi beszámoló 
 - 2026. évi költségvetés tervezete. 
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